
Якісно підготовлений фахівець – це працевлаштований випускник»  

30.06.2017 на базі Любешівського технічного коледжу Луцького НТУ 

проходив обласний науково-практичний семінар на тему: «Підвищення 

ефективності професійно-практичної підготовки спеціалістів сільськогоспо-

дарського напряму, шляхом тісної співпраці з роботодавцями».  

Відкрила захід директор коледжу Юлія Подерня-Масюк. Вона 

представила присутніх, розповіла, що метою заходу є визначення ролі 

закладів професійно-технічної освіти у забезпеченні агропромислового 

комплексу регіону кваліфікованими кадрами та соціальне партнерство і 

якісна підготовка фахівців для регіонального ринку праці на прикладі 

німецької фірми Landmaschinen Vertrieb Deuben GmbH. До обговорення 

долучились начальник управління освіти, науки та молоді Волинської ОДА 

Людмила Плахотна, директор департаменту агропромислового розвитку 

Волинської ОДА Юрій Горбенко, голова Любешівської районної державної 

адміністрації Олег Кух та голова Любешівської районної ради Петро 

Нагорний, генеральний директор Landmaschinen Vertrieb Deuben GmbH 

Маттіас Ліндер, керівники агропідприємств та директори ПТНЗ та ВНЗ. 

Червоною ниткою під час семінару звучало: «Якісно підготовлений фахівець 

– це працевлаштований випускник».  

 

 
 

 



 

 

 
 

Символічно, що початку заходу передувало відкриття Центру кар’єри 

у Любешівському коледжі ЛНТУ. У роботі семінару також взяли участь 

фахівець відділу організації профорієнтації Волинського обласного центру 

зайнятості Тетяна Каленська, заступник директора-начальник відділу 

надання соціальних послуг Любешівського РЦЗ Неля Кресс та фахівець 

відділу надання соціальних послуг Любешівського РЦЗ Тетяна Клямар. 

Присутні на заході прийшли до спільної думки, що до підготовки фахівців 

потрібно долучатись роботодавцям і ще в період навчання вносити корективи 

у навчальні програми, давати можливість учням та студентам працювати на 

обладнанні, яке стоїть на підприємствах, де вони будуть працевлаштовані, 

вкладати кошти у зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу, 

щоб потім не тратити час і кошти на перенавчання випускника, як це робить 

німецький роботодавець Маттіас Ліндер, який щедро поділився своїм 

досвідом, запросив викладачів коледжу приїхати до себе на підприємство і 

побачити на практиці співпрацю навчального закладу і підприємства. 


